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Unterlage zur Sitzung im

offentlichen Tell

Gremium am TOP

Ausschuss Soziales und Senioren 23.10.2008

Anlass:
|:| Mitteilung der Verwaltung

Beantwortung von Anfra- Beantwortung einer Anfrage |:| Stellungnahme zu einem
gen nach § 4 der Geschéftsord- Antrag nach 8§ 3 der Ge-
aus friheren Sitzungen nung schéaftsordnung

Anfrage gem.§ 4 der GO des Rates - AN/2049/2008

Die Verwaltung beantwortet die Anfrage AN 2049/2008 der CDU-Fraktion wie folgt:

1. Anfrage
Zu welchem Zeitpunkt ist die Vorlage des Konzeptes zwecks finaler Entscheidung im Rats-
gremium vorgesehen?

Antwort

Die Vorlage des Konzeptes ist als TOP fir die Ratssitzung am 18.12.2008 vorgesehen.
Nach aktuellem Sachstand werden Handlungsempfehlungen aus mindestens 11 von 15
Arbeitsgruppen vorliegen. Die noch ausstehenden Ergebnisse der weiteren Arbeitsgruppen
werden zur Beschlussfassung zu einem spateren Zeitpunkt, gegebenenfalls zusammen mit
den Ergebnissen der in 2009 einzurichtenden Arbeitsgruppen — von denen hier beispielhaft
~Kultur®, Wohnen*, ,Frauen“, Senioren* und ,birgerschaftliches Engagement* genannt sei-
en, vorgelegt werden.

2. Anfrage
In welchen Ausschiissen (und zu welchen Sitzungsterminen) soll die fach-inhaltliche Dis-
kussion und Vorberatung erfolgen?

Antwort
Folgende fach-inhaltliche Beratungsfolge ist vorgesehen:

Datum Gremium Zeit
25.11. Sportausschuss 17 h
27.11. Stadtentwicklungsausschuss 15h
27.11. Ausschuss fur Soziales und Senioren 15.30 h
01.12. Schule und Weiterbildung 16 h
01.12. Wirtschaftsausschuss 16 h
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04.12. Umwelt, Gesundheit und Griin 14 h
08.12. Bauen und Wohnen 15.30 h
08.12. AVR 15.30 h
09.12. Jugendhilfeausschuss 14 h
09.12. Integrationsrat 15h
15.12. Finanzausschuss 13.30 h
18.12. RAT 14 h
3. Anfrage

Welche Zeitplanung hat die Verwaltung erstellt, um den Fraktionen eine ausreichende Be-
ratungsmaglichkeit des erstellten Konzeptes zu ermdglichen?

Antwort

Nach dem Zeitplan der Verwaltung wird das Konzept ab dem 17.11.2008 zur Verfiigung
gestellt werden.



